

难事 急事 新鲜事 稀奇事 就打 96706
24小时新闻热线
(全省市话收费)
0635-8451234

贵宾卡没用完擦鞋店突搬家

有市民办了100元擦鞋55次的卡，才用了3回

原来的擦鞋店只剩下一座空房子，这让持贵宾卡消费的市民感到很意外。

本报记者 王尚磊 摄



本报8451234热线消息(记者王尚磊) 19日上午，多名持有兴华西路翰皇擦鞋店贵宾卡的市民意外发现，擦鞋店只剩下一座空房子，没留下任何信息，让几名持卡消费的市民很恼火，其中一位拨打12315投诉。

19日上午，市民王先生拿着贵宾卡准备到兴华西路翰皇擦鞋店擦鞋，却发现原来的擦鞋店不见了，只剩下一座正在装修的空房子。王先生说，他今年5月份办了一张100元的贵宾卡，擦鞋店承诺擦鞋

55次，他才用了3次，擦鞋店没提前通知一声就不见了。

19日下午，记者根据王先生反映的情况来到兴华西路路北一家正在装修的空房子。屋内的一名男子说，三天前，翰皇擦鞋店的老板说不干了，就搬走了。这名男子说，他刚租下这个地方，不认识翰皇擦鞋店的老板。

当天下午四点多，市民李先生开车来到这座空房子门口，发现擦鞋店不见了也很恼火。李先生说，擦鞋店的老板是个年轻小伙，平时

挺热情，没想到他不通知一声就搬走了。李先生说，今年7月份，他往贵宾卡充了50元，还没用完。

“不知道搬到哪去了，也不知道老板是哪里人。”附近一家五金店的老板说，这家擦鞋店的老板还欠他钱，擦鞋店搬得很仓促。

当天，记者共发现四名持有该店贵宾卡的市民，他们都对擦鞋店的“不辞而别”感到恼火。市民李先生拨打消费者投诉举报电话12315，举报了这家擦鞋店。



加工厂起火

9月18日下午6点左右，高唐县一卫生用品加工厂发生火灾，大量成品卫生纸被点燃。高唐消防大队人和中队出动2辆水罐车12名消防官兵，晚上9点50分左右，大火被扑灭。目前，纸厂损失情况尚不明确，起火原因正在调查中。

本报通讯员 孙成光 摄影报道

拿父亲身份证上网 儿子“供出”逃犯父亲

本报8451234热线消息

(通讯员 周晨曦 记者 刘铭) 东阿一男子涉嫌拐卖人口被列为网上逃犯，他儿子用他的身份证上网时被警方发现，民警顺藤摸瓜抓获该男子。

9月17日，聊大派出所接东阿县公安局刑侦三中队通报，协查抓捕上网逃犯刘某。当晚9时许，聊大派出所接到指令，逃犯刘某在该辖区一网吧上网。

聊大派出所民警吴金友

介绍，侦查发现上网的不是逃犯刘某，而是他儿子持父亲的身份证上网。民警在附近守候跟踪，当晚11时许，在柳园办事处某村一出租房内抓获逃犯刘某。

经审讯查明，刘某于2009年9月，伙同他人将两名精神病妇女分别以2100元、1400元的价格贩卖。案发后，同伙被警方抓获归案，刘某畏罪潜逃，随后被东阿县公安局上网追逃。

临清市地税局开展“三种教育”转作风提效能

一是开展警醒式教育。邀请公检法相关法律专家开展税务违法犯罪警示教育讲座，通过分析实际案例，深刻剖析系统内发生的违法违纪案件，引导干部职工自觉树立危机意识，自觉规避执法风险。二是开展针对性教育。根据干部职工不同的年龄、学历、业务能力及不同岗位，开展差异化、个性化、分类化教育培训。对年轻干部多鼓

(李宁 赵伟)

励，充分发挥其有拼劲的优势；对老同志多交流，激发其工作动力。三是开展长期化教育。将教育渗透到日常工作生活中，采取日常化培训和阶段性测评相结合的方式，健全干部培训长效机制，将学习渗透到工作的每一刻，使干部职工时刻保持谦虚好学、扎实苦干的良好工作作风，进一步提高工作效能。